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1.5

Dominykas, rengdamasis mokyklos sporto Sventei, per treniruote béga
keturias greicio distancijas.

MOKYKLOS SPORTO SVENTE

1 distancija - 3 km
10
2 distancija - i km

3 distancija - % km

4 distancija - 1%1 km

Kiek metry Dominykas nubégs, bégdamas pirma distancija?

Atsakymas:

Kokj atstumg kilometrais berniukas nubégs, bégdamas dvi paskutines distancijas? Uzrasyk
sprendimg.

Sprendimas:

Atsakymas:

Ant Dominyko marskinéliy uZrasytas dalyvio numeris yra trizenklis skaicius, kuris
prasideda skaitmeniu 4 ir baigiasi skaitmeniu 2, be to, jis dalijasi i§ 9. Koks Dominyko
dalyvio numeris?

Atsakymas:

Sartinas pasakeé, kad ant Dominyko marskinéliy uzradytas numeris yra pirminis skaic¢ius. Ar
teisus Sartinas? Pasirink teisingg teiginj ir jj pabaik.

Sarunas teisus, nes

Sariinas suklydo, nes

Bégimo varzybose Dominykas ilgai bégo vidurinis, bet paskutiniame rate, aplenkes 6
varzovus, uzéme 2-3ja vieta. Kiek vaiky dalyvavo bégime?

Atsakymas:
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1.6 Smiginio varzyby rezultatai skaiciuojami pagal tokias taisykles: 5

o sudedami per 3 metimus surinkti taskai;
« pataikius ant linijos, jskaitomas didesnis i§ galimy rezultaty; |, (¢ (g 9le
o jeij taikinj nepataikoma, tasky neskiriama.

9

Tasky skaic¢iavimo pavyzdys: Edvardas surinko 3 tagkus, nes ?
mesdamas tris kartus, kiekvieng kartg pelné po 1 taska.
Lenteléje pateikti varzybose dalyvavusiy vaiky rezultatai.

Andrius |27

Beata 21

Celestina |17

Darius

Edvardas |3
Kurio i§ vaiky rezultatas apskaiciuotas klaidingai?
@ Andriaus Beatos @ Celestinos @ Dariaus

1.7 Vienos klasés mokiniy buvo paklausta, kokios spalvos uniforma jie noréty vilkéti

dalyvaudami sporto $ventéje. Apklausos duomenys pavaizduoti diagrama.

Kiek i$ viso mokiniy dalyvavo apklausoje?
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Pilka

2 4 6 8 10
Mokiniy skai¢ius

12

Atsakymas:

Kurig i$§ trupmeny gausime 25 procentus isreiSke paprastgja trupmena?

®2 ®! oi o3

25

Mokykloje galima mokytis angly, rusy, pranciizy ir vokieciy kalby. Kiek yra skirtingy
pasirinkimy mokytis dvi skirtingas uzsienio kalbas? Surasyk visus pasirinkimus.

Atsakymas:

6 klasé
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n Kuris i$ pavaizduoty trikampiy yra smailusis?
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Kuris i$ tasky priklauso atkarpai MN? I A 5 - e

® (21 3'/

2

® (-1;2 a4

® (-12) A i

© (1;2) 3 A4 -0 12 4

", —1.4
® @
o

n ] tusc¢ius langelius jrasyk tokius 5 skirtingus vienZenklius skaicius, kad bty teisinga lygybé:

0000
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u MISKE

Sestokai aktyviai dalyvavo akcijoje ,,Saugokime miska“. Jie sodino jvairius medelius, o po mety
patikrino, kiek medeliy prigijo. Rezultatus surasé lenteléje.

Medelio Pasodinty Prigijusiy
pavadinimas | medeliy skaic¢ius | medeliy skaicius
Berzas 20 19
Eglé 45 40
Azuolas 50 25
Liepa 35 32
Pusis 25 24

9.1 Kiek procenty azuoly prigijo?

Atsakymas:

9.2  Kuriberzy dalis neprigijo?

Atsakymas:

Sieksnis - senovinis ilgio Sprindis - matas, lygus Zmogaus péda senovéje
matavimo vienetas, Lietuvoje | atstumui tarp nykscio ir kurio | davé pagrinda ilgio vienetui
naudotas iki XX a. pr. Jis kito pirsto, isskésty j $alis. atsirasti.
apytiksliai atitinka ilgj tarp
istiesty ranky.

—

L PEDA _

1 sieksnis lygus 6 pédoms. 1 sprindis apytiksliai lygus 1 péda lygi 30 cm.
20 cm.

Kiek karty sieksnis ilgesnis uz sprindj?

Atsakymas:

6 6 klase



MATEMATIKA

Per 1 minute $irdis i§stumia 3,6 litro kraujo. Per parg ji vidutiniskai
susitraukia 1440 karty.

11.1 Kiek litry kraujo $irdis iSstums per 10 minuciy e
Atsakymas:
11.2 Kiek vidutiniskai karty $irdis susitrauks per % paros? °
Atsakymas:
I$pjautas kubo formos ledo gabalas. Rask $io ledo gabalo mase, jei 1 dm?ledo sveria 900 g. °°
Uzrasyk sprendimg. 5
Sprendimas:
2dm
Atsakymas: kg g

Pastebéjes désninguma, rask, kokj skaiciy reikia jrasyti vietoj e
klaustuko.

Atsakymas: @

Kuris skaic¢ius yra nelygybés 4 + x > 7 sprendinys? °
® 1
2

© 3
® 4
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Milda suklijavo keturias vienodas staciakampio gretasienio formos kaladéles.
Kiek briauny turi gautas kiinas?

Atsakymas:

SULTYS

Lenteléje pateikta informacija apie sultis.
5 100 gramy sul¢iy yra:
Suldiy : : R
. . baltymuy, angliavandeniy, | Energiné verte,
pavadinimas
g g kcal

Vynuogiy sultys 0,3 13,8 54
Slyvy sultys 0,3 16,7 66
Abrikosy sultys 0,5 13,7 56
Obuoliy sultys 0,5 91 38

16.1 Kiek angliavandeniy yra 200 gramy obuoliy sulciy?

Atsakymas: g.

16.2 Edita nori atsigerti sulciy, kuriy 100 g baty:

« maziau negu 60 kcal;
« daugiau negu 10 g angliavandeniy;
« maziau negu 0,4 g baltymuy.

Kuriy sul¢iy patartum atsigerti Editai?
(®  Vynuogiy suléiy
Slyvy sul¢iy
© Abrikosy suliiy
(® Obuoliy sultiy

16.3 Edita i$ surinkty obuoliy iSspaudé 10 litry sul¢iy. Visas sultis ji nori iSpilstyti i 0,75 litro
butelius. Kiek maziausiai reikés buteliy, kad buty galima i$pilstyti visas sultis?

Atsakymas:
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Jei 2 metry ilgio virve padalysi j 10 lygiy daliy, koks bus vienos dalies ilgis?

@ 2 mm
2 cm
@ 20 cm

® 200 cm

Pasiémusi zemélapj Marija i$ savo namy i§¢jo $iaurés kryptimi. Nuéjusi 7 km pasisuko j
vakarus ir nuéjo dar 3 km. Tada dar kartg pasisuko — tik $jkart j pietus — ir nuéjo 5 km, o galy
gale, pasisukusi j rytus, nuéjo dar 3 km. Kaip toli nuo namy atsidiaré Marija?

Siauré

Rytai

Pietts

Atsakymas:

Pavaizduotos figtiros sudéliotos i$ vienody kaladéliy. Nustatyk, kuriy figairy tariai yra vienodi.

L7 7
// 4
HEEN gjj
1 2 3 4
A 1ir2
lir3
© 2ir3
® 3ir4
6 klasé
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20.1

20.2

20.3

20.4

BEBRAI

Upinis bebras - stambiausias Lietuvoje gyvenantis grauzikas. Balose, pelkése,
kur Zemi krantai, bebrai stato trobeles. Statinys biina apvalaus kiigio formos,
kurio pagrindo skersmuo yra 3-5 m, aukstis -1,5-2 m. Kartais, jei bebrai
toje pacioje vietoje gyvena ilgai, trobelés aukstis padidéja 2 kartus.

Koks galéty buti bebry trobelés aukstis, jei bebrai ilgai gyventy toje pacioje vietoje?
Atsakymas: nuo metry iki metry.

Suaugusio bebro masé yra 32,9 kg, o pusantry mety jauniklio - 9,4 kg.
Apskaiciuok, kiek karty suauges bebras sunkesnis uz jauniklj.

Atsakymas:

Trys bebrai pastaté uztvanka per 15 dieny. Keli bebrai pastatyty tokig uztvanka per 5 dienas?

Atsakymas:

Rasto griauzimo varzybose prizininkais tapo trys bebrai: Norbertas, Dagetas ir Simpletas.
Simpletas nebuvo nei pirmas, nei tre¢ias. Dagetas taip pat netapo cempionu. Kurig i$ priziniy
viety uzémé kiekvienas i$ bebry.

Atsakymas: Dagetas , Norbertas Simpletas

Baik piesti piesinj taip, kad gauta figiira buty simetriska tiesés atzvilgiu.

6 klasé
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- R . . - . \: ®
5 kriaugés Skrituline diagrama pavaizduotas sode auganciy 60 vaismedziy
pasiskirstymas.
Kurig visy vaismedziy dalj sudaro kriausés?
Atsakymas:
o

Kurioje stac¢iakampéje diagramoje atvaizduoti tie patys duomenys kaip ir skritulinéje?

®

@ ©

©)
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